



## **Порядок проведения акции «Удачная подписка»**

Акция «Удачная подписка» будет проводиться среди абонентов, которые подключили услугу «МуHit» в период действия акции и установили мелодию вместо гудка.

Акция «Удачная подписка» не является лотереей, стимулирующей лотереей или иным стимулирующим мероприятием либо, основанной на риске, азартной игрой.

Все абоненты оператора информируются о том, что они стали участником акции, правилах и периоде Акции через SMS во время подписки в срок проведения акции. SMS сообщение будет направлено на русском и узбекском языках. Условия и Правила Акции являются публичной офертой.

### **Период проведения акции:**

С 16.08.2022 года 00:00 по 15.09.2022 года 23:59 (1 месяц) Принять участие в акции смогут абоненты, активировавшие услугу 15.09.2022

### **Участники акции:**

Участниками Акции могут стать любые физические лица Республики Узбекистан, являющиеся Абонентами предоплатных тарифных планов по договору оказания услуг мобильной связи с Оператором в соответствии с условиями Акции. В целях создания равноправных условий участия в акции, участниками Акции не могут стать юридические лица, являющиеся Абонентами по договору оказания услуг мобильной связи с Оператором. За исключением юридических лиц, у которых подключена услуга «Мобильный бюджет».

В случае если, юридическое лицо с подключенной услугой «Мобильный бюджет» станет победителем Акции, приз получит сам пользователь абонентского номера.

К участию в акции не допускаются все работники Оператора и Контент-Провайдера и их родственники по первой очереди родства (родители, дети, родные и неполнородные братья, сестры, супруги), а также лица, которые поддерживают коммерческие отношения, как коммерческие представители, агенты и/или дистрибьюторы Оператора и Контент-провайдера или аффилированные лица, а также компании, нанятые Оператором и Контент-провайдером для реализации данной акции, и их сотрудники.

В случае, если кто-либо из этих людей будет участвовать в акции и окажется победителем,

то соответствующий приз ему не будет присужден, а перейдет к участнику, соответствующему требованиям и выбранному с помощью рандомайзера.

### **Порядок участия в акции:**

Абоненты мобильной связи UZTELECOM стандарта GSM, подписавшиеся на услугу MyHit и активировавшие любую платную мелодию вместо гудка в рамках услуги в период проведения акции, становятся участниками акции.

### **Определение победителей акции и вручение призов:**

В период проведения акции список абонентов, активировавших платную мелодию вместо гудка с помощью услуги MyHit, представляется ответственным сотрудникам филиала «УзМобайл» со стороны ООО «Smile Mobile», предоставляющего услугу. В списке будут номера абонентов, которые активировали платную мелодию с сервиса MyHit в период проведения акции. Победители будут определены 20 сентября 2022 года с помощью рандомайзера из списка, сформированного в прямом эфире на официальной странице UZTELECOM в Instagram “uztelecomuz”. При выявлении победителей в прямом эфире через официальную страницу UZTELECOM в Instagram “uztelecomuz”, ответственный сотрудник, проводящий акцию, позвонит абоненту с короткого номера 1099. При звонке абоненту, должна звучать мелодия, установленная вместо гудка абонента. Если мелодия не воспроизводится, то абонент не считается победителем. Выигрыш присуждается другому участнику Акции «Удачная подписка» из списка, который также определяется с помощью рандомайзера (random.org). В случае определения победителя, выполнившего все условия Акции, абонент не отвечает на звонок, ему будут звонить три раза в день в течение трех рабочих дней. В случае отсутствия обратной связи от определившегося победителя, победа присуждается другому участнику Акции из списка, который будет определен с помощью рандомайзера (random.org) Этот процесс будет продолжаться до тех пор, пока не будет определен победитель, следовавший всем условиям Акции, а также, вышедший на связь с представителями Компании в указанные сроки, и не будет вручен приз победителю. В случае отказа победителя от приза, приз остается в филиале «УзМобайл». Победители акции не вправе полностью или частично передавать права и обязанности, связанные с объявлением победителя, третьим лицам, в том числе их родственникам.

### **Защита персональных данных:**

Оператор и Контент Провайдер информируют Вас о том, что Ваши персональные данные будут обрабатываться с целью управления Вашим участием в данной Акции обнародования Вашей информации в случае Вашей победы. Кроме того, Ваша информация будет обрабатываться в целях маркетинговой деятельности и коммерческого обслуживания в рамках данной Акции.

### **Призы:**

Первому победителю - красивый номер 4-категории.

Второму победителю - красивый номер 4-категории.

Третьему победителю - красивый номер 4-категории.

Четвертому победителю - CPE router.

Пятому победителю - CPE router.

Шестому победителю - CPE router.

**Вручение призов:**

Призы вручаются в главном офисе продаж и обслуживания UZTELECOM на своей территории, в зависимости от региона победившего абонента. Призы вручаются в течение десяти рабочих дней со дня определения победителя. Для получения приза, абонент должен прийти в указанный офис продаж и обслуживания UZTELECOM с номером и документом, удостоверяющим личность. Абоненты, выигравшие красивый номер, могут активировать этот номер на свое имя. Активация на имя другого гражданина невозможна.

**Обязательное согласие победителей акции:**

Победители дают разрешение на копирование и использование своего имени, фамилии и другой информации, а также собственной фотографии в любой социально-рекламной деятельности, связанной с сервисом MyHit.